



大会
安全理事会

Distr.: General
19 January 2017
Chinese
Original: English

大会
第七十一届会议
议程项目 31
预防武装冲突

安全理事会
第七十二年

2016 年 12 月 30 日亚美尼亚常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

奉我国政府指示，谨随函附上 2016 年 12 月 29 日亚美尼亚共和国外交部关于阿塞拜疆在与亚美尼亚的国家边界转移视线的入侵企图造成人员伤亡的声明(见附件)。

请将本信及其附件作为大会议程项目 31 下和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

季格兰·萨姆韦里安(签名)



2016年12月30日亚美尼亚常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信的附件

亚美尼亚外交部的声明

2016年12月29日

我们最强烈地谴责阿塞拜疆今天在与亚美尼亚的国家边界转移视线的入侵企图造成人员伤亡一事。我们向牺牲士兵的亲属和战友表示最为深切的哀悼。

虽然我们尚未消除阿塞拜疆在2016年4月份对阿尔扎赫(纳戈尔诺-卡拉巴赫)的侵略给解决进程造成的十分严重影响,巴库现在所进行的新冒险行动严重违反了在维也纳达成和圣彼得堡首脑会议达成的协议,和通过和平手段解决问题的承诺。这就是巴库对欧洲安全与合作组织(欧安组织)明斯克小组共同主席国外交部长在汉堡敦促严格遵守1994年和1995年停火协定的回应。

国际社会借共同主席之口多次要求,尤其是在假日,维持停火。巴库在圣诞节和新年前夕所开展转移视线的军事入侵则违背了人类的普遍价值。

国际社会,首先是欧安组织明斯克小组共同主席国应立即采取步骤,唤醒脱离现实且无视和抵制其呼吁和要求的阿塞拜疆领导人。
